

医院做手术弄丢患者颅骨

仅为其缝合头皮,患者一怒讨说法

山东枣庄患者李静来省城实施开颅手术后,要求补上手术时临时从头部摘除的颅骨时,却被告知颅骨丢失,致使患者至今头骨缺失头皮塌陷。

据记者了解,2006年2月28日,李静因突发癫痫被送往省立医院进行治疗,经医院检查确诊为“左侧额顶脑血管畸形”,同年3月1日

医院对李静实施了“脑血管造影及脑血管畸形栓塞术”,术后发现病人颅内出血,为了挽救病人生命,医院对李静进行了“去骨瓣减压术”,将李静脑部左上侧部分颅骨摘除。

2006年7月份,李静家属要求医院将开颅手术摘除的颅骨补上时,医院告知,李静的那部分颅骨已经丢失,医

院在颅骨缺失的情况下,只将李静的头皮进行了缝合。

2007年4月12日,记者在病房见到李静时发现,由于没有颅骨支撑,李静脑部左上侧刀口处的塌陷仍然非常明显。同时,医患双方还因诊疗过程中医疗操作问题产生纠纷。

2007年3月16日,李静以医疗侵权为由将省立医

院告上了法庭,要求医院进行损害赔偿。山东国杰律师事务所律师的徐璐璐律师,受济南市法律援助中心指定为李静提供法律援助。

4月11日,济南市槐荫区人民法院对本案进行了公开审理,由于双方当事人均向法院提出了鉴定申请,目前此案在等待进一步审理。

据《齐鲁晚报》

作秀 亿万富翁要征乡村处女

大连“亿万富翁”在报纸上公开征婚,要求女方是乡村女孩,还必须是处女。

此做法,立刻在社会上引起了极大的争议。富翁本人也表示陷入困扰中。

4月11日,大连某都市报上一则大半版篇幅的彩色征婚广告吸引了很多人的注意。

广告中称,一名年过而立之年的成功企业家朱先生,离异,拥有巨额资产,想找一年轻的女孩为伴……广告中对女方提出了诸多要求,如“身高1.68米以上……24岁以下……乡村女孩”,还要求女方“无性史”。此外,广告中提到结婚时,将捐助成立一所以女孩名字命名的希望小学,还将委托律师代为捐款100万人民币给公益事业。

面对这样一则可以让女

孩“一步登天”的广告,许多人却给出了不同的反应,其中质疑与谴责声更是强烈。

大连的郭凯先生表示,“有钱就了不起吗?他是在炒作自己,用钱来买感情的行为让人反感。”

12日,朱先生告诉记者,自从登出征婚广告后,两天来被电话吵得晚上无法入睡。“一天能有300多条短信,和数不清的电话,半夜也有人打……”

当谈到为何要求女方是处女时,他表示,提出这一条要求并不是自己故意炒作,只是想通过这样的方式确保女方是正经人。

而至于乡村女孩、年龄、身高等其他要求,他说:“也都是出于相同目的。”

据《辽沈晚报》

惨烈 男子在西安闹市被砍死

4月12日11时50分许,一名外地青年男子刚行走到西安市北梢门联志路路口,突然被紧跟在后的一名不明身份者扑倒在地,连砍数刀。几分钟后,这名外地男子倒在血泊中停止呼吸,那名不明身份者已逃之夭夭。目前,公安莲湖分局已介入调查。

据现场一名目击者讲,这名男子是外地人,姓名和职业都不清楚,只知道他租住在联志村,晚上经常在这一带摆地摊。12日11时50分许,当这名男子走到联志路路口时,突然从身后追来一名不明身份

者,还没等这名男子反应过来,对方就将其扑倒在地,并掏出一把约20厘米长的匕首向其砍去。在反抗中,该男子沿街逃跑,这名不明身份者当街追赶10余米,最后一刀捅向其胸口,便逃之夭夭。

采访中,几名目击者均称,那名不明身份者个子较高,身材魁梧,案发时身着迷彩服,脚上穿着一双运动鞋。随后,在联志路路口的治安监控录像中也证实了这一说法。目前,公安莲湖分局根据线索已经展开调查。

据《三秦都市报》

残忍 女童遭车二次碾轧致死

4月12日下午3时半许,一名3岁女童被车撞倒又被碾过。母亲目睹女儿当场罹难,哭瘫在地。司机弃车逃出六七米远被群众抓住。

惨剧发生在广州白云区嘉禾街长红村长■综合市场前。这里人车来往非常嘈杂,事故引来了几百人围观。下午4时20分许,一辆牌号为豫H59929的菲亚特轿车还停在现场,左前轮下压着一名小女孩。旁边有几道刹车印,司机已经不在现场。

大约4时半许,有交警来到现场。一名中年男子自称见到事发过程,自愿出来作证,警察现场为他做了笔录。据他介绍,下午3时半左右,他看见一名小女孩被车子撞倒,刚

大喊停车,车子又倒回去再次碾过小女孩。

市场旁边一家餐馆的一名厨师看得更清楚。当时他正在门口跟人聊天,看见一名妇女带着一个大约3岁的小女孩在市场边玩耍。这时候一辆小车开过来,将小女孩撞倒。不知道什么原因,车子开过去了又停下,然后倒车,又从小女孩身上碾过。可能是被吓坏了,那名妇女当时愣在了那里。厨师大喊:“压到人了!”车子停了,司机惊慌地下车,往市场门口方向跑去,早已有人看见了事故,大喊“抓住他”。司机逃出六七米远,就被几名群众按倒在地,随后交给了闻讯赶来的联防队员。

据《南方都市报》

广东茂湛高速

两车相撞 9人死亡

4月13日,发生事故的大客车被撞得面目全非。

当日,茂湛高速公路茂名往湛江方向约31公里处发生一起特大交通事故,一辆大客车撞向一辆停在路边的大货车,造成9人死亡,19人受伤。事故原因正在进一步调查中。



新华社发

成渝高速公路

52辆车连环撞

4月13日8时左右,受大雾影响,在成渝高速公路重庆段距重庆市主城30公里处,52辆汽车发生连环相撞事故,造成5人死亡,36人受伤。据重庆高速公路执法人员分析,除了受大雾影响之外,货车严重超载和超速是造成这起交通事故的主要原因。



新华社记者 刘潺 摄



教授上书建议: 中学课本 停用《出师表》

西安市委党校65岁的历史学教授胡觉照日前写给国家教育部教材司一封建议信,认为应将诸葛亮的《出师表》撤出中学语文课本,以华歆的《止战疏》代之。

信中说:在《止战疏》中,华歆认为:“战争是在不得已时才发动的,不可以轻启战端,要等待时机的成熟。”(原文为:“夫兵,不得已而为之,故收,收藏,收藏,止息不用)而时动。”)

诸葛亮的《出师表》发动北伐战争的原因是,刘备曾“猥自枉屈,三顾臣于草庐之中,咨臣以当世之事”,所以要报恩于刘禅,表现出的是一种愚忠。

《止战疏》中,华歆认识到三国鼎立已成定局,极力主张积蓄国力:“陛下以圣德当成康之隆,宜弘一代之治,治二王之业。”即以周成王、周康王作为榜样,先治理好曹操、曹丕留下的基业,成就一个太平盛世。同时提出了当前亟须解决的问题:“为国者以民为基,民以衣食为本。使中国无饥寒之患,百姓无离土之心,则天下幸甚。”它强烈地反映了华歆民本思想和止戈为武的战争观。

谈到用《止战疏》替换《出师表》的实际意义,胡觉照认为:《出师表》作为范文被选入初中课本,对于没有完全辨别能力的初中生来讲,容易形成“愚忠”思想,不利于形成科学的军事观,甚至不利于形成“止战息兵”的观念。

据《三秦都市报》

失明者换挡,截腿者开车 五名残疾人合力驾车行千里

12日清晨,合肥市交警一大队四中队民警在长江东路花冲公园附近,查获一起离奇的交通违法事件——5名残疾人驾乘一辆三轮车,由一个左腿高位截肢的人把握方向盘,一个双目失明的人对三轮车进行换挡。

12日上午7时30分许,河南省郸城县左腿高位截肢的村民朱某驾驶一辆柴油三轮车,紧靠他的左边坐着同村居民、双目失明的郭某,车厢内坐着左手截肢的付某和双目失明的吕某和谢

某。三轮车在合肥市长江东路南侧的非机动车道内由西向东行驶时,被合肥市交警一大队四中队民警发现,民警立即要求他们停车。据朱某等5人介绍,他们都是残疾人,家中生活非常贫困,有的家属也是残疾人,有的家属已离家出走,有的家有6个孩子,最少的家中也有两个孩子。他们离开家乡已有7天,先后到过阜阳、淮南等地,一路卖艺、乞讨,准备驾车到杭州。路上,驾车时,他们有时还3人进行配合,由

一位盲人发动车辆,换挡,一位截肢者把握方向,一位盲人踩刹车。

据掌握方向盘的朱某告诉记者,他们这样合力开车数千公里,其目的只有一个,就是想沿途进行乞讨,他们每人乞讨到四五百元后,就将返回家乡,进行农业耕作维持生活。12日上午第一时间发现这5名残疾人的交警,已与合肥残联部门联系,并将在残联的帮助下,将这几名残疾人送回家乡。

据《安徽市场报》

男子租宝马车全国相亲诈骗

一位刑满释放不久、家境贫寒的男子,却开宝马、包养二奶,长期出入于高级消费场所,他就是前不久被白银市公安局网监科抓获归案的犯罪嫌疑人秦某。据秦某交代,近两年,他通过QQ视频聊天的方式,在全国范围内专门针对中年离婚妇女,进行骗财骗色,诈骗金额近20万元,先后有20余名妇女成了受害者。

事发: 白银网友骗她钱

2007年初,白银市公安局接到了一名新疆妇女的报案电话,该妇女称其被一名白银籍男子骗取了5000元人民币,而她只知道这个男子的网名叫“海魂”及给该男子汇款的银行账户的卡号。办案民警很快将居住

在白银市的秦某定为重要嫌疑人。很快警方调查发现秦某涉嫌作案的证据,还查明秦某在当地包养了一位情妇,后在其家中将其抓获。

交代: 诈骗20多万

据秦某交代,2002年,年近5旬刑满释放的秦某,在他侄女开的网吧内帮忙,在网吧内学会了使用QQ上网聊天。

2004年1月,秦某在网上与一名女网友相恋,不料对方不但欺骗了秦某的感情,还骗取了秦某500元钱。秦某不但没有清醒,反而也走上犯罪道路。2005年10月,秦某通过QQ视频聊天,天认识了一名新疆妇女,并成功地从这名妇女手中骗取了6000元人民币。同年

12月,尝到甜头的秦某再次通过QQ视频,认识了重庆市一名近40岁的妇女晓娜(化名),两人迅速网恋,秦某表示愿意娶对方为妻后,取得对方信任。2005年12月18日,两人在聊天中,秦某谎称要外出旅游,并借此要到重庆与晓娜见面。数日后,秦某给晓娜打电话称其在海南,钱被偷了,先后骗取了晓娜1万元,之后便换了电话号码及网名销声匿迹。

此后,秦某多次以“去外地与网友见面途中食物中毒”,“自己生病”等为借口,在全国范围内诈骗妇女20余名,诈骗金额近20万。秦某将骗来的钱长期租用宝马轿车用来旅游“相亲”,出入高级娱乐场所,到秦某被警方抓获时,大部分赃款均被挥霍。

据《西部商报》

聪明 武汉大学生自制“土飞机”



据新华社武汉4月13日专电(记者 李鹏翔)翼展8.7米、长7.5米、耗资1.5万元、总重量100公斤、不锈钢钢管飞机骨架、木制螺旋桨、布制机翼……这就是湖北美术学院工业设计系大四学生黄立通过两年设计、一个月制作出来的超轻型飞机。

“本打算12日在武汉东西湖的湖上试飞,虽然这架飞机的理论飞行高度为3000米,但只打算飞几十米。”之前,黄立曾高兴地介绍自己的试飞计划。但12日下午,湖北省民航安监部门在检查这架

超轻型飞机后,认为安全系数尚不达标。在民航安监部门的要求和学校的劝说下,黄立最终放弃了试飞。

“当一名飞机设计师是我从小的梦想,这架飞机也是我工业设计专业的毕业设计作品。”黄立说。黄立读了工业设计专业后,黄立逐渐萌生了设计制造飞机的想法。一个月前,黄立开始用不锈钢空心管材焊接加工出了飞机整体骨架;用防水布等材料加工出了飞机机翼;用有机玻璃制作了驾驶舱。一位摩托车修理店主帮助黄立安装了发动机等操作系统。